

贵阳市贵安新区召开警示教育大会

□本报记者 吴文俊

10月20日,贵阳市、贵安新区召开警示教育大会。贵州省委常委、贵阳市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄出席大会并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述和视察贵州重要讲话精神,把“严”的主基调长期坚持下去,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为奋力谱写新时代“强省会”新篇章提供坚强保障。贵州省政协副主席、贵阳市委副书记、市长陈晏主持会议。

贵阳市政协主席石邦林,市委常委、市人大常委会、市政府、市政协,贵安新区党工委、管委会领导班子成员,市法院、市检察院主要负责同志出席大会。贵阳市委常委、市纪委书记、市监委主任郑南宁通报有关情况。

胡忠雄指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,习近平总书记固

绕全面从严治党发表了一系列重要论述,立意高远、内涵丰富,思想深刻,为我们坚定不移全面从严治党提供了根本遵循,指明了前进方向。贵阳贵安各级党员干部要深入学习领会,抓好贯彻落实,切实增强全面从严治党永远在路上的政治自觉、思想自觉、行动自觉,结合党史学习教育,坚持和加强党的全面领导,以全面从严治党 的实际成效推动党中央、贵州省委决策部署在贵阳贵安落地落实。

胡忠雄强调,要始终做到政治清醒,坚决贯彻落实中央、省委、市委对正风肃纪的部署安排,不做糊涂人、两面人、腐败人,确保在日益复杂的斗争中不迷失自我、不迷失方向。要保持理论的清醒,拧紧“总开关”,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,筑牢思想防线,做政治信念坚定、遵规守纪的明白人。要保持行动的清醒,心怀国之大者,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,永葆忠诚于

担当的政治本色,自觉做到守土有责、守土负责、守土尽责。要保持“赶考”的清醒,切实肩负起团结带领全市广大干部群众开启新时代“强省会”新篇章的重任,不断增强拒腐防变的能力,把全部智慧和力量用在为人民谋好权、履好职、干好事上来,真正做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。

胡忠雄强调,要始终做到纪律严明,准确把握纪律建设的基本要求,牢固树立入党章党规党纪意识,严明政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,努力创造人民满意的新的业绩。要始终做到勤政廉政,关键少数要担负起“强省会”大考的关键责任,带头做到忠诚、干净、担当,一级带着一级干、一级做给一级看,努力交出优异答卷。要讲忠诚,做到忠诚于信仰、忠诚于组织、忠诚于事业,认真贯彻落实党中央和贵州省委的各

项决策部署,以实际行动诠释对党的忠诚。要讲担当,推动各级干部快起来、实起来、勤起来,在“强省会”行动、围绕“四新”主攻“四化”、为民办实事中担当作为,确保各项工作扎实高效有序推进。要讲干净,管好自己、管好家人、管好队伍,做到自身正、自身净、自身硬,干干净净做事,清清白白为官,不断增强拒腐防变的免疫力。

陈晏要求,贵阳市、贵安新区各级领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和“七一”重要讲话精神,视察贵州重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终对党绝对忠诚,坚定理想信念,保持政治清醒、严守纪律规矩,保持高压态势,坚决维护贵阳贵安风清气正的政治生态,为实施“强省会”行动提供坚强保证。会上,贵安新区公安局、经济发展局、产控集团、高峰镇作了表态发言。



□黄欢 本报记者 蒋永飞 文/图

近日,国家卫生健康委脑卒中防治工程委员会组织专家组彭小祥、刘秋庭、王润青、周敬华、刘翼、邱峰一行6人莅临四川省达州市达川区人民医院进行卒中中心建设现场指导,进一步推动医院卒中中心建设工作。

达川区卫健局党委委员、副局长庞晓波,达州市120指挥中心主任刘轻高,达川区人民医院全体院领导、职能部门及临床科室相关负责人、卒中中心全体人员参加指导和评估反馈会。

庞晓波表示,国家卫健委脑防委专家组到达川区人民医院现场指导工作是推动达川区卒中中心救治能力提升的关键一环,更是全区健康卫生事业向高质量发展的重要一步,必将影响深远。希望专家组不吝赐教,指出不足,同时也希望达川区人民医院以此为契机,虚心接受专家的指导,持续改进,不断提升急性脑卒中救治能力,承担起全区急性脑卒中患者的院前急救、紧急转运及医疗救援工作,尽早建成覆盖广泛、规范高效的卒中急救网,力争实现95%卒中患者留在本区域就诊。

达州市120指挥中心主任刘轻高表示,达州市120指挥中心将在达州市卫健委的统一领导下,主动与达川区人民医院衔接,加强推动达川区人民医院卒中中心的建设,全力打通院前急救环节,确保卒中患者得到有效、及时、规范的治疗。并通过专用电话等方式和达川区人民医院建立沟通、联系机制,提前告知医院患者病情,以便尽快明确诊断,实施有效治疗。还将派遣人员定期接受医院关于卒中相关急救知识的培训,实现卒中患者院前标准化、同质化。

达川区人民医院院长乔俊东从医院发展历程、基本情况,卒中中心建设情况,建设成果、以及对未来的展望等方面向专家组作了工作汇报。

专家组从卒中中心管理、神经内科及神经外科、急诊科、介入、二级预防、信息化建设、绿色通道建设、健康管理等方面多维度进行现场督导检查,肯定了医院卒中中心存在诸多亮点,同时也针对发现的问题进行了逐一反馈,并就存在的问题和下一步精细化管理提出了具体改进建议。

乔俊东代表医院对专家组的悉心指导表示感谢,表示医院一定高度重视专家组反馈的问题,按照相关标准和要求,对专家组反馈问题进行逐一整改落实,不断提升医院诊疗水平,增强卒中中心综合实力,克服问题,发挥优势,为达川地区乃至达州地区的卒中患者提供更好地服务。

**国家卫健委脑防委专家组
指导达川区人民医院卒中中心建设工作**

共撑应急保护伞 共筑事故防火墙

□唐探峰 本报记者 汪子尧 文/图

10月17日至10月20日,“2021年重庆市水上应急救援处置暨大型客船旅客疏散演练”在三峡腹心巫峡与大宁河交汇处举行。演练提高了水上应急救援能力,为保护国家级旅游景区水路旅游和客货运输安全奠定了基础。

据了解,巫山是国家全域旅游示范区、中国生态旅游大县、中国文化旅游名县,已建成渝东门户“海陆空高铁”综合交通枢纽。在三

峡库区175米蓄水即将收官之际,特别是郑万高铁巫山始发站即将开通,巫山和三峡经济旅游将大幅提升,三峡黄金水道的运输安全显得特别重要。

本次水上应急救援处置演练,指挥得当、组织严密、秩序井然,提高了水上应急救援能力和指挥水平,达到了预期目的,为国家级旅游度假胜地黄金水道人民生命财产安全“共撑应急保护伞,共筑事故防火墙”。



贵阳市“科创中国”试点城市建设启动大会举行

10月20日,贵阳市“科创中国”试点城市建设启动大会举行。中国科学院院士、天然气地质与地球化学家、国际欧亚科学院院士戴金星,中国工程院院士、高温金属结构材料及防护涂层专家宣声虎、俄罗斯工程院外籍院士、华南理工大学原校长刘焕彬,中国工程院院士、贵州大学党委副书记、校长宋宝安等院士专家出席启动大会。

中国工程院院士刘韵洁、中国科学院院士梅宏、中国工程院院士陈晓红分别向大会发来视频致辞,祝贺贵阳市成功入选第二批“科创中国”试点城市,并希望贵阳贵安以建设“科创中国”试点城市为契机,充分利用科创中国平台,着力打造科技含量高、经济效益好的现代化产业体系,为经济社会高质量发展提供动能。

会上,中国科协“科创中国”贵州挂点指导组组长秦久怡为入选“科创中国”试点城市的贵阳市授牌。受贵州省委常委、贵阳市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄委托,贵阳市委常委、市委宣传部部长孙绍雪向大会致辞。贵州省科协党组书记、副主席向虹翔宣布贵阳市“科创中国”试点城市建设工作正式启动。贵阳市市委常委、副市长张建华主持启动大会。

贵州省委协副主席陶文亮,省工信厅总工程师姚炯,贵阳市委、市委宣传部部长孙绍雪,贵安新区党工委委员、管委会副主任、贵阳市政府党组成员毛胤强,市政协副主席耿贵刚向“科创中国”有色金属新材料产业科技服务团(贵阳)、“科创中国”航天科技大学大数据产业科技服务团(贵阳)、“科创中国”数字化转型专业科技服务团(贵阳)、“科创中国”智能技术体系化应用专业服务团、“科创中国”贵州大数据区域科技服务团等5个服务团授牌。

贵阳市委、市委组织部常务副部长滕伟向中国航发贵州黎阳航空动力有限公司先进材料应用院士工作站、贵州能源产业研究院有限公司页岩气院士工作站、中国软件行业协会贵阳服务站正式授牌“科创中国”贵阳院士工作站、全国学会服务站。

据了解,“科创中国”是全国科技与经济深度融合平台和服务品牌,是科技界有力支撑新发展格局的引领旗帜。2021年5月,两院院士大会中国科协第十次全国代表大会闭幕会发布了第二批“科创中国”试点城市(园区)名单并授牌,贵阳市成功入选,贵阳又多了一张闪亮的国字号名片,随着贵阳市“科创中国”试点城市建设工作的不断推进,必将成为贵阳贵安实施“强省会”行动、助推高质量发展注入更多新动能。

当天,贵阳市大数据局、贵安新区经济发展局与中国科学院国家天文台——中国天眼联合研究中心、贵州师范大学、深圳市数聚湾区大数据研究院、南京未来网络产业创新有限公司六方签订了《全国一体化大数据中心协同创新体系科学计算中心(FAST)项目战略合作框架协议》。

—— 广告 ——

四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899

凡立美
family

2021年度四川质量信用创优示范宣传活动 在眉山等地持续开展

为进一步加强全川质量信用建设,增强全社会的诚信意识,提升企业质量信用水平,建立起符合市场要求、部门协同推进、企业诚信自律、市场机制有效发挥、各行业广泛参与的质量信用体系,使企业质量诚信自律意识和质量责任意识明显增强,进一步弘扬“诚实守信、以质取胜”的经营理念,实现与全国信息资源对接共享,形成质量信用信息宣传的良好氛围。为此,眉山等地企业积极参与质量信用建设,涌现出了许多质量诚信经营企业,这对区域经济发展、提高企业竞争能力、营造良好发展环境,具有十分重要的促进作用。

企业品质、守信经营是质量信用建设的体现,各行业积极开展质量信用建设,注重创新企业文化质量和信用观念,这为“质量信用”建设营造了良好的环境,各行业涌现出了许多“重质量、讲诚信、负责任”的行业典范,这些企业有力地推动了地方经济建设的繁荣与发展。各行业示范单位在2021年度四川质量信用创优示范宣传活动中,共同承诺“聚力质量信用建设、力促行业经济发展”,并积极参与四川质量信用创优示范宣传系列活动。

李明衡

(参与单位排名不分先后)

- 四川卡瓦特楼梯有限公司
- 四川凡沃装饰工程有限公司
- 四川彬清公路工程有限责任公司
- 眉山市美好洁净有限公司
- 眉州谌丰苑餐饮有限公司
- 眉山韵味妈咪月嫂家政服务有限公司
- 眉山市范盆堰餐饮有限公司
- 眉山市久鼎安全技术咨询有限公司
- 眉山市东坡区红亮洁具经营部
- 眉山千钧建筑工程有限公司
- 眉山林林建筑工程有限公司
- 眉山市民威林产制品有限公司
- 眉山市川豫建筑工程有限公司
- 成都天正兴物业管理有限公司
- 明澜水生生态环境科技(成都)有限公司

四川圣帝铂全铝家具有限公司

- 蒲江县鹤山镇仁华园林场
- 成都伟蓉苗木有限公司
- 广元市佳正机械设备租赁有限责任公司
- 四川省世海伟业房地产营销策划有限公司
- 四川福昌养老服务有限公司
- 旺苍县盛唐汽车贸易有限公司
- 苍溪县智源柠檬专业合作社
- 雅安市兴顺物流有限公司
- 雅安市龙兴建筑材料有限公司
- 雅安市名山区欣源种养殖农民专业合作社
- 天全县华宇石材厂
- 天全县吉浩建材经营部
- 雅安市名山区盛达物业服务有限公司
- 荥经县兴贵砂器有限公司
- 成都金园兴红地农业科技有限公司

四川智精泰博低温设备有限公司

- 四川轩茂农业有限公司
- 简阳市简城仁和聚缘酒楼
- 资阳市雁江区爱馨幼儿园有限公司
- 简阳市炜烨农业发展有限公司
- 简阳市蜀中薯农产品销售有限公司
- 简阳市东东苗木种植专业合作社
- 四川巴蜀辣韵食品有限公司
- 四川瑞泓建设工程有限公司
- 四川勇森石油化工有限公司
- 仁寿县晶强塑胶制品厂
- 眉山美家优品超市有限公司
- 四川铝之福家居科技有限公司
- 仁寿县板燕供销有限公司
- 仁寿县顺风源商贸有限公司
- 仁寿县源铭建筑工程有限公司